临清市民"家门口"可享北京优质医疗服务

本报讯(记者 马永伟)11月30 日,临清市人民医院与北京王府中西 医结合医院合作共建医院启动仪式 举行。此举旨在提升临清市医疗服 务水平和医疗服务能力,让临清市民 在"家门口"就能享受北京优质医疗

启动仪式上,临清市人民医院与 北京王府中西医结合医院合作共建 医院揭牌。仪式结束后,出席活动的 领导及专家学者共同参观了临清市 人民医院东院区门诊楼、康复理疗科 等,并开展专家坐诊、健康讲座等系 列活动。

当天下午的专家坐诊吸引了许 多市民就诊,他们向专家咨询健康、 养生等方面的问题。"在'家门口'就 能让北京名医看病,享受北京的医疗 服务,真是太方便了。"市民丁之花

据介绍,北京王府中西医结合医

院是中国健康管理协会的首个试点 医院。该院创新举措,通过中西医结 合诊疗方式为群众提供健康保障。 临清市人民医院与北京王府中西医 结合医院在很多领域都有合作空间, 两家医院合作共建,是深入实施健康 中国战略,精准下沉优质医疗资源的

近年来,临清市牢固树立"大卫 生、大健康"观念,以打造大健康产业 链为牵引,扎实推进健康临清建设。 双方将以这次活动为契机,精诚合 作、携手共进,在诊疗护理、医学研 究、人才培养等方面深化合作,为群 众提供更加优质、高效、便捷的医疗 服务,共同推动临清卫生健康事业再 上新台阶。

▶临清市人民医院组织专家为患 者答疑解惑。 马新涛 摄





11月29日,聊城市人民检察 院联合新区街道办事处,在兴华路

小学举办"模拟法庭"进校园活动。 活动中,学生们沉浸式体验了 刑事案件的审理过程,了解不同角 色的职责与作用,在实践中感悟法 律的公正与威严。此次活动增强 了学生们的法律意识和法治观念, 在他们心中种下了法治的种子。

> 本报记者 张承斌 本报通讯员 朱寒璐 摄



11月29日是孔繁森同志殉职30周年纪念日。开发区久和文化馆展出了百余份 与孔繁森同志有关的珍贵资料,吸引了众多市民前来参观。

本报记者 陈金路 摄

侯营镇开展千人家风家训培训会

本报讯(记者 陈金路)"中华民族传 统美德是我国人民两千多年来处理人际 关系、人与社会关系和人与自然关系的 实践的结晶。这些美德体现了人们对品 德和行为的高尚追求,在现代社会中仍 然具有重要的价值。"11月29日,山东省 儒学发展促进会副会长宋海燕在东昌府 区侯营镇举办的千人家风家训培训会上 娓娓道来。

这场别开生面的培训会在侯营镇人 民政府主会场及10个社区(新村)分会场 同步举行,千余名干部群众参与。宋海 燕以"立德润身承家训 涵育家风正当 时"为主题,结合历史故事和现实生活案 例,深入浅出地阐述了家风的重要性以 及如何在日常生活中践行道德规范。宋 海燕认为,中华优秀传统文化不仅影响 着我们的价值观和行为方式,还为我们 今天的生活提供了借鉴。宋海燕借助通 俗易懂的家风故事、真实生动的案例从

多个角度对好家风与家庭幸福之间的关 系进行了探讨与分析,并提供了家庭管 理的经验和技巧,赢得了在场听众的阵

侯营镇党委书记臧玮在主持培训会 时表示,家风是社会风气的重要组成部 分,党员干部作为社会的引领者,必须 保持高尚道德情操,自觉严以修身、严 以用权、严以律己,才能为家人作出榜 样、当好表率,为群众树立榜样。

"参加此次千人家风家训培训会,引 发了我对家风建设的深刻思考。我将 把今天学到的知识融入日常生活,引导 家人共同营造积极向上的家庭氛围, 引导孩子们树立正确的价值观和道德 观。同时,我也会积极参加志愿服务活 动,传承弘扬本土优秀家风家训,为构建 和谐社区贡献力量。"侯营村妇女主任宋 春红说。